2. Wskaż i (lub zdefiniuj jeśli brak) na diagramie z pkt. 1 jedno ograniczenie statyczne dotyczące asocjacji i jedno dowolne ograniczenie dynamiczne. Objaśnij, dlaczego wskazane ograniczenie jest statyczne lub dynamiczne. Zaproponuj metody (i wskaż właściwe klasy) realizujące te ograniczenia. (3 pkt.)

3. Podaj przykład zastosowania ról asocjacji dla diagramu z pkt. 1 (wskaż lub dopisz role asocjacji, jeśli brak takowych). W jakich przypadkach wymagane jest określanie ról asocjacji? (3 pkt.)

4. Zamień jedną z asocjacji z diagramu z pkt. 1 tak aby powstała asocjacja kwalifikowana. Uzasadnij wybór kwalifikatora. (3 pkt.)

5. Wskaż na diagramie z zadania 1 asocjację wiele-do-wielu z niesymetrycznymi licznościami dla obu końców asocjacji oraz ze zdefiniowaną klasą (lub atrybutem) asocjacji. Na jakim etapie cyklu życia systemu klasę asocjacji powinno się zamienić na konstrukcję zawierającą klasę pośredniczącą? Narysuj odpowiedni przykład (z atrybutami i metodami dla klasy pośredniczącej) na podstawie wskazanego uprzednio fragmentu diagramu. (3 pkt.)

6. Wskaż na diagramie z zadania 1 asocjację, która w naturalny sposób kwalifikuje się do zamiany na kompozycję lub agregację (lub dopisz, jeśli brak). Uzasadnij swój wybór (dlaczego agregacja? dlaczego kompozycja?). Dlaczego zdecydowałeś się na wykorzystanie agregacji (lub kompozycji) a nie zwykłej asocjacji? (3 pkt.)

